
Pesquisa da Comissão Própria de avaliação (CPA)
Público: Alunos da Faculdades Integradas Asmec

Ano: 2022

1º Semestre

Base de alunos: 279

Sobre as condições físicas dos prédios

Insu�ciente
regular

Bom
Muito bom

Ótimo

54,93% 

43,00%

A satisfação dos nossos alunos em relação aos
cursos que realizam:

Insu�ciente
regular

Bom
Muito bom
Ótimo

26,63%72,87%

0,5% não se aplica

Relação entre alunos, professores, coordenação
e direção

Insu�ciente
regular

Bom
Muito bom
Ótimo

80,10%

19,39%

0,51% não se aplica

2,07% não se aplica

Qualidade do Portal Institucional

Bom
Muito bom

Ótimo

Insu�ciente
regular65,11%

34,37%

0,52% não se aplica

Satisfação pessoal no exercício
da atividade acadêmica

Insu�ciente
regular

Bom
Muito bom

Ótimo

76,72%

22,22%

1,06% não se aplica

Ética nas discussões e relações internas do curso.

Insu�ciente
regular

Bom
Muito bom
Ótimo

78,87%

20,62%

0,51% não se aplica

É uma prática da IES respeitar a diversidade humana

3,16% não se aplica

Insu�ciente
regular

Bom
Muito bom

Ótimo

78,42%

18,42%

Qualidade dos laboratórios do curso.

4,06% não se aplica

Bom
Muito bom

Ótimo

61,93%

Insu�ciente
regular34,01%

Qualidade dos laboratórios de informática.

4,66% não se aplica

Bom
Muito bom

Ótimo

63,22%

Insu�ciente
regular

32,12%

Seu grau de satisfação sobre a solução de problemas
e di�culdades pelas equipes técnicas da Faculdade

Bom
Muito bom

Ótimo

61,46%
31,77%

Insu�ciente
regular

6,77% não se aplica

Atendimento a alunos Portadores de Necessidades
Especiais

Insu�ciente
regular

Bom
Muito bom
Ótimo

54,82%

27,41%

17,77% não se aplica

E�ciência no atendimento dos funcionários da
Secretaria Acadêmica

2,03% não se aplica

74,11%
Bom
Muito bom
Ótimo

23,86%
Insu�ciente
regular

E�ciência no atendimento dos funcionários da
Biblioteca

Bom
Muito bom

Ótimo

85,87%

Insu�ciente
regular

13,09%

1,04% não se aplica

E�ciência no atendimento dos funcionários do 
Setor Financeiro

1,55% não se aplica

Insu�ciente
regular

82,47%
Bom

Muito bom
Ótimo

15,98%

Transparência e rapidez nas decisões e adequada
comunicação

2,63% não se aplica

Bom
Muito bom
Ótimo

58,42%

Insu�ciente
regular38,95%

A pesquisa tem como objetivo avaliar o curso, atendimento e serviços 
oferecidos pela Faculdades Integradas Asmec.
Atráves desta avaliação realizada pelos alunos a faculdade pode
determinar onde e como investir em melhorias, seja em desenvolvimento, 
estrutura e/ou aperfeiçoamento dos pro�ssionais e serviços prestados.


